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Блокчейн. Блокчейн може покращити захист даних та підвищити прозорість 
маркетингових кампаній. 

Сучасний маркетинг потребує обліку цифровізації та використання інноваційних 
технологій. Цифровізація дозволяє підвищити ефективність маркетингу та покращити 
взаємодію з клієнтами. Розвиток цифровізації в маркетингу надає бізнесу нові 
можливості для розвитку та створення конкурентних переваг. 
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Підприємство «Моршинська» є лідером серед мінеральних вод в Україні, це 
можна переглянути в таблиці 1 «лідери по виробництву мінеральних вод» разом з 
іншими водами, що входять до IDS Group. 

Таблиця 1 
Назва виробника Торгова марка мінеральної води 

IDS Group Ukraine «Моршинська», «Миргородська», «Аляска», «Трускавецька», а 
також привезена з Грузії «Боржомі» 

«Кока-Кола Беверіджиз Україна» «BonAqua» 
«Оболонь» Питна та мінеральна вода ТМ «Оболонська», «Прозора» 
«Росинка» ТМ «Софія Київська» 
Свалявський завод мінеральних вод Мінеральна вода ТМ «Поляна Квасова»,«Свалява»,«Лужанська», 

«Поляна джерельна» 
 

IDS Group Ukraine входить до великої міжнародної організації «IDS Borjomi 
International». Він поєднує в собі 4 заводи мінеральних вод в Україні: Трускавецький, 
Миргородський, Моршинський та ПАТ «Нова», що знаходиться в місті Гола Пристань.  

Якщо ж порівнювати ПАТ «Моршинську» з якоюсь фірмою, то краще всього 
вибрати ПАТ «Миргородську», на мою думку, це один з її найголовніших суперників. За 
допомогою інтернет-ресурсів ми проаналізували техніко-економічні можливості 
підприємства ПАТ «Моршинська» і порівняв їх з головним конкурентом на ринку ПАТ 
«Миргородська» (табл. 2).  

За даними табл. 2 можна спостерігати, що «Моршинська» виглядає потужніше. 
Фірми розташовані на Львівщині в місті Моршин та на Полтавщині в місті Миргород. 
Кожна з них має міжнародний сертифікат ISO, що доводить їхнім споживачам про 
високу якість товару. Продукція виготовляється без ГМО. Термін зберігання продукції в 
обох підприємств однаковий, мають відмінну ефективність реклами. Потужність 
підприємства все таки краще у «Моршинської», вона виготовляє на 125 млн більше 
пляшок мінеральної води, ніж її суперник. Ще у компанії «Моршинська» більш ширша 
асортиментна група(6 найменувань), а у «Миргородської» лише три лінійки 
найменуваннях [1, 2].  
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Таблиця 2 
 Моршинська Миргородська 
Повне найменування Газована мінеральна вода Газована мінеральна вода 
Назва виробника ПАТ «Моршинський завод 

мінеральних вод «Оскар» 
м. Моршин, Україна 

ПАТ «Миргородський завод 
мінеральних вод», м. Миргород, 
Україна 

Розміри ємкостей 0.33, 0.5, 0.75, 1, 1.5, 3,6 0.5,1,1.5 
Мінералізація 0,1-0,3 г/л 0,4 -3,2 г/л 
Видобування джерело родовище 
Наявність сертифікату ISO є є 
Чи є лікувальні властивості? так так 
Потужність підприємства 285 млн пляшок/рік 160 млн пляшок/рік 
Термін зберігання 12 місяців 12 місяців 
Ефективність реклами відмінна відмінна 

 
За допомогою соціальної мережі Instagram ми провели опитування в якому 

поставили запитання «Якій мінеральній воді ви б надали перевагу?» серед відповідей 
були «Моршинська» та «Миргородська», результат відображено в діаграмі 1.  

 

 
Діаграма 1. Опитування 

 
Проголосувала 91 людина – 69% схиляються до вибору продукції «Моршинська», 

а інші – 31% відповідно до «Миргородської». 
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